1. zapis nové latky do seSitu:

OTAZKA V MINULEM CASE

Otdzka v minulém case se vytvari pomoci slovesa DID.
Slovosled: DID you eat any oranges yesterday?

na 1.misté  hned poté ndsleduje podmét na 3.misté vyznamové sloveso v 1.tvaru

Pokud bychom si chtéli pomoct ve vytvareni minulych otazek, mizeme zkusit tabulku:

0 1 2 3 4

Did YOU | eat | anapple? > Jedl jsi jablko?

Did THEY | eat | anapple? | ——= Jedlijablko?

Did | HE aet | anapple? | ———=> joq|jablko?

WHERE | did | YOU |eat |anapple? | ——> 4 idijedl jablko?

WHY did YOU |eat | anapple? | —> Pro¢ i jed! jablko?

WHEN did THEY | aet | an apple?
bp " Kdy jedli jablko?

Kratkd odpovéd: Yes, | did.
No, | didn’t.

2. na domaci ukol trosku preskocime, abychom si mohli Iépe povidat, a to uZ dnes ve st 22.4. v 9:30

WB 31/4 — prosim zaslat na $kolu v pyZamu.




